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Národní koordinační skupina otevřela 22 center  
pro handicapované občany 
V rámci informa ční kampaně k přechodu na digitální televizní vysílání otevřela Národní 
koordinační skupina pro digitální vysílání 22 nových speciálních informačních center pro 
handicapované občany. Centra vznikají v oblasti, kde je přechod na digitální TV vysílání 
aktuální, tedy v územních oblastech Plzeň a Praha. Ve specializovaných centrech si mohou 
zdravotně postižení spoluobčané vyzkoušet práci se set-top-boxem a přijít si pro radu ohledně 
přechodu na digitální televizní vysílání. 
 
Dosud bylo na území České republiky pouze jedno takové středisko na Praze 5. „Koncept 
informačních středisek pro handicapované občany se nám osvědčil,“ uvedl Zdeněk Duspiva, národní 
koordinátor pro digitalizaci. Informační centra proto nyní přibudou i v Plzni, Chebu, Tachově, 
Sokolově, Karlových Varech, Lounech, Rakovníku či Chomutově. V územní oblasti Praha pak v 
Mělníku, Kladně, Mladé Boleslavi, Kutné Hoře, Praze, Berouně, Příbrami, Benešově, Kolíně a 
Nymburku. „Adresy a kontakty na jednotlivá centra jsou zveřejněny na webu www.ozp-digitalne.cz,“ 
informoval Jiří Mánek, projektový manažer občanského sdružení Trianon Čechy, které centra pro 
Národní koordinační skupinu pro digitální vysílání v ČR pomáhá zajišťovat. Cílem středisek je 
poradit, ukázat a demonstrovat, veškeré tyto služby jsou pro zdravotně postižené spoluobčany 
samozřejmě zdarma.“ dodal Mánek.  
Všechna centra jsou v provozu dva dny v týdnu a fungovat budou až do 31. října 2009. 
 
Specifické aktivity cílené na zdravotně postižené občany jsou součástí komplexní informační kampaně 
k přechodu na digitální televizní vysílání již od počátku roku. Patří mezi ně především speciální 
semináře, informační střediska, proškolování samotných osob se zdravotním postižením na školitele 
pro tuto cílovou skupinu nebo speciální webové stránky www.ozp-digitalne.cz. 
 
Informační kampaň probíhá již od loňského roku, nyní se zaměřuje především na územní oblasti Plzeň 
a Praha, kde dojde k ukončení analogového televizního vysílání letos na podzim. 
 
Více informací: 
Rostislav Starý 
tiskový mluvčí projektu digitalizace TV vysílání 
Email:  rostislav.stary@prpoint.cz 
Tel.: +420 241 408 194, GSM: +420 774 278 839 
 
O Národní koordinační skupině 
Národní koordinační skupina (NKS) je centrálním koordinačním orgánem, jehož zřízení schválila 
vláda ČR z důvodu potřeby koordinovat celý proces přechodu na digitální vysílání s přesahem do 
mnoha resortů a oblastí. NKS realizuje informační kampaň, jejímiž hlavnímio pilíři jsou bezplatná 
infolinka 800 90 60 30 a webové stránky www.digitalne.tv 
Více viz www.digitalne.tv a www.mvcr.cz/digitalni-televizni-vysilani.aspx 
 
O agentuře PR POINT 
Agentura PR POINT byla na základě výběrového řízení pověřena PR podporou přechodu na digitální 
vysílání. Agentura PR POINT působí v České republice od roku 2003. Poskytuje komplexní služby v 
oblasti Public Relations. Mezi její klienty patří české a zahraniční společnosti z oblasti FMCG, 
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financí, služeb a stavebnictví. Je členem APRA. Od roku 2007 působí také na Slovensku 
prostřednictvím dceřiné společnosti PR POINT SK.  
Více viz www.prpoint.cz a www.prpoint.sk 


